

# MOURY CONSTRUCT S.A.



**Résultats au 30 juin 2025**  
**CHIFFRE D'AFFAIRES EN CROISSANCE DE 27,5%**  
**HAUSSE DU RESULTAT NET DE 7,5%**

## Etats consolidés du résultat global

Etat du résultat global de la période (en milliers d'euros)	30-06-25	30-06-24	Variation 2024-2025
<b>Produits des activités ordinaires</b>	<b>125.920</b>	<b>98.970</b>	<b>27,2%</b>
Chiffre d'affaires	124.909	97.971	27,5%
Autres produits opérationnels	1.011	999	1,2%
<b>Charges opérationnelles</b>	<b>-107.706</b>	<b>-81.637</b>	<b>31,9%</b>
Achats	-94.330	-68.858	37,0%
Charges de personnel	-11.974	-11.538	3,8%
Dotation aux amortissements	-1.091	-1.341	-18,6%
Dotation (-), reprise (+) et utilisation (+) de provisions	-126	229	-155,0%
Dotation et reprise de perte de valeur	0	98	-100,0%
Autres charges opérationnelles	-185	-227	-18,5%
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>18.214</b>	<b>17.333</b>	<b>5,1%</b>
<b>Résultat financier</b>	<b>2.990</b>	<b>1.930</b>	<b>54,9%</b>
Produits financiers	3.801	2.128	78,6%
Charges financières	-811	-198	309,6%
<b>Résultat d'entreprises mises en équivalence</b>	<b>-208</b>	<b>-64</b>	
<b>Résultat avant impôts</b>	<b>20.996</b>	<b>19.199</b>	<b>9,4%</b>
Impôts sur le résultat	-5.733	-4.997	14,7%
<b>Résultat après impôts des opérations en continuité</b>	<b>15.262</b>	<b>14.202</b>	<b>7,5%</b>
<b>Résultat net des opérations en discontinuité</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>-</b>
<b>Résultat de la période</b>	<b>15.262</b>	<b>14.202</b>	<b>7,5%</b>
Autres éléments du résultat global	0	0	-
<b>Résultat global de la période</b>	<b>15.262</b>	<b>14.202</b>	<b>7,5%</b>
Part du Groupe	15.262	14.202	7,5%
Intérêts minoritaires	0	0	-
<b>Résultat global de la période par action</b>			
Nombre d'actions de base (en nombre d'actions)	395.330	395.920	-0,1%
Nombre d'actions diluées (en nombre d'actions)	395.330	395.920	-0,1%
Résultat global de la période, part du groupe, par action de base (en EUR)	38,6	35,9	7,6%
Résultat global de la période, part du groupe, par action diluée (en EUR)	38,6	35,9	7,6%

## Autres chiffres clés

	30-06-25	31-12-24	Variation
Capitaux propres	132.744	124.743	6,4%
Total bilantaire	231.715	207.128	11,9%

**INFORMATION FINANCIÈRE REGLEMENTÉE (suite)**  
**LUNDI 22 SEPTEMBRE 2025, 18H00**

Conformément aux prévisions, l'activité du Groupe enregistre une croissance soutenue. Le chiffre d'affaires s'établit à 124,9 millions au premier semestre 2025, en hausse de 27,5 % par rapport aux 98,0 millions réalisés sur la même période en 2024.

Les charges opérationnelles s'élèvent à € 107,7 millions au 30 juin 2025 contre 81,6 millions au 30 juin 2024.

Dans ce contexte, le résultat opérationnel progresse de € 17,3 millions au 30 juin 2024 à € 18,2 millions au 30 juin 2025, soit une augmentation de 5%.

Le ratio de marge nette (résultat opérationnel / produit des activités ordinaires) s'établit à 14,5% au 30 juin 2025 (contre 17,5% au 30 juin 2024 et 15,5% au 31 décembre 2024).

Le résultat financier affiche un gain de 2,9 millions au 30 juin 2025 contre 1,9 millions durant le premier semestre de l'année précédente. Les produits financiers proviennent principalement des plus-values sur vente d'actions détenues en portefeuille, des intérêts sur les placements de trésorerie ainsi que de la variation de juste valeur positive des actions et obligations en portefeuille.

Le résultat net de la période s'élève à € 15,3 millions au 30 juin 2025 contre € 14,2 millions au 30 juin 2024, soit une hausse de 7,5% par rapport à la même période de l'année précédente.

La structure financière du Groupe demeure très solide. La trésorerie nette - comprenant la "Trésorerie et équivalent de trésorerie", les "Autres actifs financiers courants" détenus auprès d'institutions de crédit diminués des "Emprunts bancaires" - s'établit à € 118,2 millions au 30 juin 2025 (soit € 295 par action) à comparer avec € 119,6 millions au 31 décembre 2024.

### Structure du groupe

Il n'y a eu aucun changement du périmètre de consolidation au cours du premier semestre de l'exercice 2025.

### Perspectives pour 2025

Les chantiers se déroulent conformément aux prévisions.

Le conseil d'administration anticipe, pour l'année 2025, un résultat supérieur à l'exercice précédent et ce principalement grâce à la progression du volume d'activité avec une marge opérationnelle soutenue. Le carnet de commandes s'élève à € 354 millions au 31 août 2025.

Dans ce contexte, la performance du Groupe permet d'envisager le maintien de la politique actuelle de rémunération du capital, à savoir une progression du dividende ordinaire en ligne avec les années précédentes ainsi qu'un dividende spécial de € 5,00 brut par action pour la deuxième année consécutive.

Parmi les commandes récentes, nous relevons notamment :

- la rénovation de logements sociaux à Flémalle et à Boussu, la construction d'un immeuble à appartement sur le site du Pré Aily à Angleur et la démolition et reconstruction de l'école du Vieux Campinaire à Fleurus
- et, en société simple, les parachèvements du LegiaPark à Liège ainsi la rénovation de l'hôpital Notre Dame pour l'UCLouvain, la HELHa et la Ville de Charleroi.

### Audit

Le commissaire, BDO Réviseurs d'entreprises, a confirmé que ses travaux de revue limitée, qui sont terminés quant au fond, n'ont pas révélé de correction significative qui devrait être apportée aux informations comptables reprises dans le communiqué.

### Calendrier financier

Résultat annuel 2025	31 mars 2026
Assemblée générale ordinaire	26 mai 2026
Païement du dividende	16 juin 2026
Annnonce des résultats semestriels	Courant septembre 2026

**MOURY CONSTRUCT S.A. - Rue des Anglais 6A, 4430 ANS - Tél. 04/344.72.11**

**E-mail : [investisseurs@moury-construct.be](mailto:investisseurs@moury-construct.be)**

**Site internet: [www.moury-construct.be](http://www.moury-construct.be)**